Liceum Batorego Test 9 resit May 10, 2018

Imie i nazwisko:
Klasa:

Grupa 2
Wynik:
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Question 6 (3 pts)
Rozwiaz nieréwnosc:
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Question 7 (4 pts)
Pierwiastki wielomianu P(z) = 23 +ma?+nz + 10 tworza cigg arytmetyczny

o roznicy 3. Oblicz m i n oraz rozwiaz nieréwnos¢ P(z) > 0.
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Question 8 (4 pts)

Dany jest nieskonczony, zbiezny ciag geometryczny a,. Suma wszystkich wy-
razOW tego ciagu jest cztery razy wieksza od sumy wyrazéw o numerach
parzystych. Oblicz stosunek sumy wyrazéw o numerach podzielnych przez 4
do sumy wyrazow o numerach podzielnych przez 3.
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Question 9 (4 pts)
Piramida Sierpinskiego powstaje z czworoscianu foremnego przez wykonanie

nastepujacego algorytmu:

1. WezZ czworoscian foremny o krawedzi dtugosci x,

2. Utworz 4 czworosciany foremne o krawedzi dtugosci 5 1 umiesc je w prze-
strzeni tak, by zawieraty si¢ w duzym ostrostupie oraz kazdy miat wspolny
jeden wierzchotek z duzym czworoscianem.

3. Usun osmioscian foremny, ktéry pozostaje w srodku duzego czworoscianu.
4. Do kazdego z 4 maltych czworoscianéw zastosuj ten algorytm.

Po nieskonczonej liczbie powtorzen opisanych operacji otrzymujemy piramide
Sierpinskiego.

L 40 £
4

(a) Oblicz pole powierzchni i objetos¢ figury po dwoch powtdrzeniach opi-
sanej operacji.

(b) Oblicz pole powierzchni i objetosé piramidy Sierpinskiego.



